
INFORMATIQUE PARTAGE ET LIBRE CHOIX

Procès verbal de l'Assemblée Générale Ordinaire 2021
Samedi 3 juillet 2021

Liste des présents :

Fernando Dos Santos (Secrétaire sortant) 
Guy Emzivat 
Xavier Hervieu
Mounir Lakdar
Pascal Lemonnier
Geneviève Leroux

Catherine Lefèvre
Daniel Leprince (Président sortant)
Anne M’Paye
Jean-Claude Martin
Rakoto Ramparany
Iohan Théry (Trésorier sortant)

Procurations:

Catherine Dabrowski 
Stéphane Kadik
Stéphane Treullé
Pierre Treullé

Lise Treullé 
Emilie Treullé
Jean-Marie Ripert

Notes préliminaires :
La signalisation urbaine de l’espace Danton n’étant toujours faite, ne pas oublier l’année prochaine 
(sauf si le problème est résolu d’ici là...) de mettre le plan d’accès de la salle dans les convocations.

1. Bilan des activités présentées par Daniel Leprince

Les conditions sanitaires ont fortement réduit l’activité de l’association. 
Aucun atelier du lundi, 2 journées portes ouvertes, 1 réunion par visioconférence.
Très peu de préparation de matériel. Du matériel a par contre été rentré et le box est saturé !

Le 14 mars 2020 la mairie nous attribué un local dans le sous-sol de l’école Marceau, il sera occupé 
conjointement avec l’association Vanves Images Photos. Chaque association disposera de ses 
créneaux et de ses armoires de stockage. LLV disposera du lundi soir jusqu’à 22h et du mercredi de 
9h à 18h. Nous aurons 3 jeux de clés et 3 badges d’accès.
L’armoire dont LLV disposait à Giner a été transférée à Marceau mais il manque une deuxième 
armoire.
Le local n’a qu’une seule prise électrique ce qui est très insuffisant pour brancher de multiples 
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appareils (ordinateurs, écrans, imprimantes…) ; il est en sous sol il faudra donc éviter d’y être seul 
en particulier en soirée car il y a peu de passage. 
Il y a un interphone pour répondre et ouvrir aux visiteur mais celui-ci n’est pas dans le local !!
La localisation en sous-sol est potentiellement un problème pour capter le signal 4G qui permet la 
connexion à internet.

Un wiki ( site web collaboratif ) a été mis en place pour accueillir des information, des trucs et 
astuces, des tutoriels, etc. Il n’est pas assez connu des membres de l’association.
Le paiement des cotisations est désormais possible en passant par HelloAsso mais l’information 
n’est pas encore affichée sur le site web ( Attention : lors du paiement de la cotisation LLV, une case
à cocher proposant également de faire un versement à HelloAsso est présélectionnée, il faut la 
décocher car il n’y a aucune obligation de rémunérer HelloAsso ).

Daniel Leprince a été réélu au Conseil Local de la Vie Associative.

2. Bilan Financier présenté par Iohan Théry

Pas de brocantes cette année.
Vente de cartes mères : 155 €

Les frais fixes (site web, assurance, frais bancaires, abonnement internet, loyer du box) sont 
légèrement supérieurs à l'année précédente, principalement à cause de l’augmentation des frais 
bancaires. Par contre à cause de la pandémie et de l’annulation des journées portes ouvertes du 
samedi, les dépenses ont énormément diminué.

Trésorerie :
• Crédit  Mututel: 3500,12€
• Président : 181,01€
• Trésorier : 163,00€

Nombre d'adhérents juillet 2021 : 27

Les cotisations restent inchangées :
20€ pour les particuliers
10€ pour les personnes en difficultés ( chômage,invalidité ...) et les étudiants
50€ pour les associations et entreprises

Spécial Covid-19 :
Au vu de la faible activité de l’association en 2020 les adhésions payées en 2020 sont prolongées 
jusqu’en 2021 et celles payées en 2021 sont prolongées jusqu’en 2022.

Bilan voté à l’unanimité

3. Discussions et prévisions d’activités

A la rentrée : Brocante samedi 11 septembre et Forum des associations dimanche 12 septembre.
Au vu de la saturation du box et de la faible demande de PC de type tour, des séances de démontage
vont devoir être planifiées pour faire de la place…
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Il y aussi dans le box des cartons de toner d’imprimantes en attente d’être vendus à un récupérateur. 
Fernando Dos Santos va relancer ce dernier qui n’a pas donné de nouvelles depuis le dernier mail 
envoyé.

En plus des listes de diffusion déjà existantes (adhérents, bureau ) il en faut de nouvelles :
- une pour toutes les informations concernant le séances de démontage/récupération de matériel
- une pour le wiki

Pour la préparation de PCs, il faut envisager de passer par du « clonage » pour gagner du temps. Le 
local Marceau servira de « tampon » (un établi  permettra à plusieurs personnes pourrons se relayer)
mais le matériel une fois prêt ne doit pas y rester.

Anne M’Paye nous informe qu’elle a un contact pour l’envoi de matériel vers l’Afrique.

4. Election du bureau

Note : nous n’avons plus de contact avec Bruno Agneray et nous sommes inquiet pour lui...

Les candidats aux différents postes sont :
• Président : Daniel Leprince
• Trésorier : Iohan Théry
• Secrétaire : Fernando Dos Santos
• Wikimaster : Pascal Lemonnier
• Relations Afrique : Anne M’Paye

Le bureau est élu à l’unanimité des présents et représentés.

Nous allons recontacter Gauthier Souesme pour lui proposer d’être à nouveau le Webmaster  du 
site de l’association.

Fait à Vanves le 3 juillet 2021

Le secrétaire : Fernando Dos Santos
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